

供销·西盒市集邻里中心试运营,已入驻商户300余户,辐射周边20万居民

一站式服务助燃城市烟火气

□记者 谭宁 报道

本报讯 10月29日,由西海岸新区供销社联合赢科商业管理集团建设的供销·西盒市集邻里中心开市试运营。记者在该中心看到,鲜美的肉制品、海产品,新鲜的蔬菜水果,米、面、油、蛋等生活必需品一应俱全,宽敞整洁的购物环境为居民们营造了全新的购物体验。市集里,商户的叫卖声和居民的询问声交织在一起,热闹中散发出浓浓的烟火气。

据了解,供销·西盒市集邻里中心位于嘉陵江东路濠北头社区,总占地面积9亩,建筑面积2.2万平方米,涵盖

生鲜水产、米面粮油、日用百货、餐饮娱乐、家居百货等生活服务业态,现已入驻商户300余户,提供创业就业岗位1000余个,可为周边20万居民提供一站式生活服务。该中心立足“大社区、大组团”,突出“民生性、公益性、社会性”定位,打造集商业、文化、体育、卫生、教育等于一体的区域性商业综合体。

供销·西盒市集邻里中心是区供销社促进县域流通,打造便民、利民生活服务的生动实践,体现了供销社在促进县域流通、保障供应、稳定物价、便民利民等方面的“国家队”作用。目

前,新区已形成东区供销·西盒市集邻里中心,西区青岛西海岸供销孙家滩市场、名优商品展销中心和放心农产品社区直营店的便民服务格局。

下一步,区供销社将深入落实《县域商业三年行动计划》,以标准化、数字化、连锁化为方向,加快构建以城区为中心、镇街为重点、村居为基础的县域商业体系。同时,区供销社将建设镇级供销超市、村级便民商店和“互联网+第四方物流”供销综合集配中心,提升配送服务能力,畅通工业品下乡、农产品进城双向流通渠道,在推进城乡经济繁荣发展过程中展现供销担当。

民生·集装箱

珠海街道——

牌坊古街入选市级创业型特色街区

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,青岛市人力资源和社会保障局开展市级创业型特色街区选树工作,珠海街道牌坊古街成功入选并获得授牌。

据了解,牌坊古街位于珠山路西侧、牌坊街东侧、铁嶺山路南侧、灵山湾路北侧。珠海街道从2017年开始对牌坊古街两侧店铺进行气韵提升,打造具有“清末民初”气息的复古商业街区。如今,牌坊古街已成为新区的又一个网红打卡地标。

此外,珠海街道还为入驻商户提供商铺租赁、执照办理、职工招聘、跟踪服务等服务;通过节假日举办庙会、糖球会等形式,吸引更多市民来到牌坊古街,带动周边餐饮业发展,促进街道文旅产业发展;引入特色“王戈庄公社”商旅综合体,带动一批餐饮、休闲、文创展示等品牌入驻,拓展多个就业创业岗位,为实现城市更新建设、经济高质量发展提供了新思路。

加强物业培训 提升服务品质

□记者 张静
 通讯员 郑杰 报道

本报讯 为深入推进青岛物业管理领域服务品质提升攻坚行动,进一步规范新区物业服务行为,日前,西海岸新区住房和城乡建设局组织开展了“启航”系列培训之物业服务项目经理培训。

培训前,区住建局物业管理服务中心主任曹善艳作动员讲话,要求各项目经理要利用好物业服务问题“码上办”小程序,确保物业服务诉求直达快办,推动物业服务行业高质量发展。

本次培训从高端项目管理、村改居住宅物业管理、如何降低物业服务投诉率、项目经理工作八要点等方面对参训人员进行授课,旨在全面提升项目经理的管理能力和领导力,由点及面辐射小区日常管理和服务。参训人员纷纷表示,通过培训认识到了自身在工作中的短板,在今后的物业服务工作中要加强专业化建设,不断提高物业服务水平。

新区5件双拥主题文艺作品获省级奖项

□记者 李宛遥 报道

本报讯 近日,在山东省双拥办组织开展的“纪念延安双拥运动80周年”双拥主题文艺作品征集评选活动中,西海岸新区5件作品获奖。其中,一等奖两件,二等奖、三等奖、优秀奖各一件,获奖作品数量占全市总数的近1/5。

据悉,为纪念延安双拥运动80周年,进一步弘扬双拥传统、打造双拥文化,今年4月至8月,省双拥办组织开展了全省双拥主题文艺作品征集评选活动。活动开展以来,新区广泛发动、精心组织、踊跃参与,最终斩获多个奖项,展现出新区人民的爱国拥军热情,生动表达了“军爱民、民拥军,军民团结一家亲”的鱼水深情。

乐在“骑”中

□记者 仪博文 报道

10月29日,青岛自贸片区国际人才志愿者服务队举办公益骑行活动,吸引来自澳大利亚、老挝、加纳等15个国家的数十位海外人才参加。大家从金沙湾啤酒城出发,沿着海边一路骑行,既欣赏了新区的美丽秋色,加深了绿色出行理念,又为青岛自贸片区的海外人才提供了相互交流的机会。



区人社局组织20余家重点企业赴山东艺术学院招才引智

送岗入校,政校企携手促就业

□记者 张静

通讯员 包永静 单正奥 报道

本报讯 为推动西海岸新区经济发展人才需求与山东艺术学院智力优势的深度融合,日前,区人社局组织新区重点企业赴山东艺术学院参加以“精准‘绘’就‘职’赢未来”为主题的2023年秋季校园双选会。

活动中,区人社局采取“校地联动引才”新模式,坚持“一校一策”的工作思路,根据山东艺术学院拥有的舞蹈表演、环境设计、音乐学等特色优势学科,积极对接新区相关产业重点企业,

进一步提升供需匹配精准度。本次招聘会,共组织大鱼艺术培训学校、丰鸿艺术培训学校有限公司等20余家新区重点企业参加,提供管理培训生、家装设计师、服装设计师等优质职位300余个,达成初步就业意向80余人。

现场,新区引才团队积极向山东艺术学院学生宣传讲解人社政策,大力推介新区引才环境,诚邀各位山艺的青年才俊与新区携手前行,共同奔赴青春西海岸的星辰大海。

此外,工委组织部副部长,区人社局党组书记、局长宋祥华与山东艺术学院

党委书记王洪禹、党委副书记杨西国就校地合作进行了座谈交流,深入了解山东艺术学院毕业生的就业情况及学生对工作岗位的需求情况,并向学校推介了新区的重点企业和各项人才政策。

下一步,区人社局将继续发挥政府引才平台作用,持续盯紧新区企业人才需求和高校毕业生就业需要,以“政校企”合作对接联动机制为纽带,持续举办校园招聘等系列服务活动,促进人才、企业精准对接,为毕业生更加充分、更高质量就业保驾护航,为新区经济社会高质量发展提供有力人才支撑。

新区农产品区域公用品牌推介系列活动走进胶州市、市北区

推介展销,让新区品牌亮起来

□记者 王雪 报道

本报讯 近日,由西海岸新区农业农村局、西海岸农高发展集团共同主办,青岛农高生态旅游有限公司承办的2023青岛西海岸新区农产品区域公用品牌推介系列活动走进胶州市、市北区,新区农产品以其独特的品质和特色得到当地居民的关注和青睐,众多居民纷纷排队购买。

活动中,新区农产品区域公用品牌

相关工作人员携“海青茶”“黄岛蓝莓”等农产品集中亮相,并链接各方资源,实现资源共享、活动共办。其中,在胶州市上合之珠国际博览中心南广场举办的推介活动中,工作人员以线上带货与线下展销相结合的形式,为胶州市民展示了新区农产品区域品牌的魅力;在市北区举办的推介活动中,工作人员在台東步行街等人流集中区域打造新区农产品特色展区,集中展示新区的优质特

色农产品,推动建立了新区农产品区域品牌市场化发展的新格局。

此次活动,不仅把新鲜、美味的特色农产品从源头送到了市民的桌头,更以农产品品牌为纽带,加强了西海岸新区农业企业与青岛市其他区市市民的深度交流。下一步,区农业农村局将继续整合优质资源,加大推介力度,让新区农产品区域公用品牌“立起来、亮起来、强起来”。